
За курс 
начальной 
школы

ПОВТОРЕНИЕ
Решение задач



Вычислите 
устно51 – 38

35 + 47

14 ⋅ 5

39 + 32

73 – 57

80 : 16

34 ⋅ 2

72 : 12

25 ⋅ 6



38 + 47
        : 17
       ⋅ 13

  ?

45 – 27
         ⋅ 3
     + 36

 ?

4 ⋅ 19
  – 31
    : 15

?

84 : 14
      ⋅ 12
     + 23

?



Выполните 
действия

648 + 5279             
15349 – 2386
702 * 38                   
3952 : 38
(624 + 371) : (233 – 
34)
385 * 23 – 7728 : 56



395 + х = 864

х – 307 = 308

35  *  х = 175

168  :  х = 4

Решите уравнения



В поисках Царевны- лягушки 
Иван-царевич обследовал 4 

болота. На каждом болоте 
было по 357 кочек, а на каждой 

кочке сидело по 9 лягушек. 
Сколько лягушек перецеловал 
Иван-царевич в поисках своей 

невесты?



От царства Кощея выехали в 
противоположных 

направлениях  Баба-Яга в 
избушке и Емеля на печи.  

Баба-Яга  ехала со скоростью 
7км/ч, а Емеля- 8км/ч.

На каком расстоянии друг от 
друга будут Баба-Яга и Емеля 

через 4ч?



Составить две задачи 
со сказочным 

содержанием и 
решить их 

Домашнее 
задание


